<

o) Py‘-IKVI Aang annapartypbl
e " N
Py4ku pna nepeknio4yarenein
% \
46097
I
Marepuan: ABS A
Obpaborka: rsHew, ~ Lo}
=) 8
K pyuke MOXeT ObiTb NpuKieeHa anoMuHineBas tobka K-46097 ™
. o 0 h J ok &
9Ta pyyka COEMHSIETCS C NNACTUKOBON BCTaBkoii 4192 /4193 < N Qe
[ ] \ =) ¥
A A
(A) X2 (B)
\ J
46099 o, .
= g oo
By, g 4 B
FS1.00
[
FAR1.00
LI
1 [nos
] gz
Marepuan: ABS dgzg i
i P oo oo
O6paborka: rsHew, _L--._.
Pyyka MOXET MMETb NeyaTHyto rpauky Ha NOBEPXHOCTM H0OKW n
npUeNneeHHyIo antoMuH1eByio 1OKy K-46097 12 Aa* et ST e
e AR e
9Ta pyyka COEMHSIETCS C MNACTUKOBOI BCTaBkoii 4192 /4193 AT
25040
\ J
4

46100

Marepuan: ABS

BepLuva 3axBaTa MOXET UIMETb NIETKYI0 TEKCTYPY ¥ MPUKIEEHHYIO
IOMUHVEBYIO BCTABKY

NNacTMKoBOIA BCTaskoi 4192 /4193

106ka py4kv MEET TIHELL C NeYaTHON rpadmKoil HEMOCPEACTBEHHO Ha
MOBEPXHOCTY 100KM M NPUKIIEEHHYIO 10KY. JTa pyyka COeaMHIETCS C




252 Pyukun pnga annapartypbl C

<>
J

(" Py4ku pnga nepekniovyarenen - NpuHaanNexHocTu

e N\

MnacTtukoBas insert

©,
6,37 8,84
4193-041 4193-05I 4193-01F
UBeT - ronyboit UBET - Cepblit uBer - Genblit

Marepuan: HeiAnoH
Bbicokas BeTaska 4192
Koportkasi BcTaska 4193
CraHzapTHble 3N1eMeHTbI oKa3aHbl Cripasa
Bce bie BCTaBKM YEHbI

Ana pyqex 46097, 46099, 46100 4193-021 4193-03G 4193-06Y 4192-01A

LIBET - 3e/eHbIi LIBET - KPaCHBIA LIBET - XeNTbiii LIBET - YEPHbIii
\ b,

AnnloMuHmneBble Haknanku

K-46097-1 K-46097-2
Besi rpadmka pacrionoxena Taroke kak K-46097-1
nog, yrnom 45° KPOME MOBEPHYTHIX OYKB
=

1
Marepuan: 0.5 MM anioMUH1eBbIi IMCT I | 3
-
1

[MonMpoBaHHbIi ANIOMUHAIA C YePHOIA rpaduKoit

L

[IBYXCTOPOHHSIS NleYaTh Ha YEPHOIA 00Oke b

Bce aloMMuH1eBbIE HaK[KV NpeaHasHayeHbl s pyyex 46097 "

K-46097-3 K-460097-4 K-46097-5 K-46097-6
TexcT pacrionoxet Taxoke kak K-46097-3
nog yrnom 15° KPOME MOBEPHYTHIX OYKB

ANoMUHUEBBIE PYYKU

42001

ki,

m

Indicator - >
Line G 3,17
-——
A _
4 4
Marepuan: AnioMiHWiA C NNACTUKOBOI BCTABKOI
06paboTka: AHOAHOE YEPHEHWE W HaTypasbHast
C nBymsi kpenexHbimu BiHTammu No.6-32
6 rpaHeit ¢ NHAVKATOPHOM NMHVel
BoamoxHa LienbHast anloMuHYeBast pyyka m ol o
Pa3mepbl, Mm
Mozens Liper A B C D E F G Y Y
42001-1 HarypaneHbid 12,70 1090 965 1090 1600 13,00 10,90 \ -
42001-2  depHblit 1270 109 965 109 1600 1300 10,90
42001-3  warypanbHbid 19,00 1620 1500 16,80 1600 13,00 10,90 o ‘3,99
420014 depHblit 1900 1620 1500 16,80 1600 13,00 10,90
420015 warypanbieii 2390 20,80 18,00 20,80 1600 1300 1090 No 0-32 Set Screw AL
420016 yepHblit 2390 20,80 18,00 20,80 16,00 13,00 10,90 Two Places F




A
CVD

Pyuxku gns annapaTtypbl

253

(" AnioMuUHUEBBbIE PYYKU )
( )
42002

_ - Marepuan: AniomuHmii
ObpaboTka: LieTHoe aHoavpoBaHue Mo 3aKasy
C AByMsi KpenexHbiMuy BiHTamu 4-40
Pyuka yr € npoy 1bIM HA| p
| G >
Sawcut - Y
Indicator |<_>
Paamepl, MM ‘ Y
Mopenb Liser A B © D E F G
42002-1 HatypanbHbid 1270 508 940 330 305 900 19,00
420022 HarypanbHblii 1270 508 940 635 305 900 19,00 (]
42002-3 YepHbIA 1270 508 940 330 305 900 19,00
42002-4 YepHbiii 1270 508 940 635 305 900 19,00
42002-5 HatypanbHbid - 15,80 508 990 330 305 900 19,00 \ i
420026 Harypanbhbiii 1580 508 990 635 305 900 19,00 -
42002-7 YepHbIA 1580 508 9% 330 305 900 1900 I
420028 yepHbiit 1580 508 9% 635 305 900 1900 No 4-40 Set Screw
42002-9  Hatypanbhbid - 19,00 5,08 1300 635 305 900 290 Two Places
42002-10  yepHbiit 1900 508 1300 635 305 900 2%
42002-11 HatypanbHbid 2390 5,08 18,00 635 305 900 290
42002-12_ yepHblit 8% 508 1800 635 305 900 2%

U v
( A
42003

Marepuan: AnioMuHWiA C NNACTUKOBOI BCTAaBKOI
06paboTka: AHOAHOE YEPHEHME U HaTypasbHas
C aBymsi kpenexHbimMu BuHtamu No.6-32
AnmasHas BbiNYKNOCTb C MHAVKATOPHON MHNEi
B BO3MOXHA LieSIbHas! anioMuHIesas pyuka
- F >
No 6-32 Set Screw 7,11
Two Places 1,01 ) 3,99
1
A | L
|
Paamepbl, MM
Mozens Lger A B C D E F G o ol
42003-1 Harypanbhbid 12,70 1090 965 1090 16,00 13,00 11,90
420032 YepHbiii 1270 1090 9 109 1600 1300 11,90
42003-3  Hatypanbhbid - 19,00 16,80 1500 16,80 16,00 13,00 11,90
42003-4 YepHblii 1900 16,80 1500 16,80 1600 1300 11,90
42003-5 Hatypanbhbid 2390 20,80 18,00 20,80 16,00 13,00 11,90 ¥
42003-6 YepHblii 2% 2080 18,00 20,80 1600 1300 11,90 y
42003-7  HatypanbHbid - 31,80 28,20 2490 2820 19,00 16,00 1500
42003-8  yepHbiit 31,80 2820 2490 2820 19,00 16,00 1500
Indicator o1, ¢ G > :2’03
Line E

U v
( )
42004

Marepuan: AnioMuHWiA C NNACTUKOBOI BCTAaBKOI
06paboTka: AHOAHOE YEPHEHHE W HATYPATbHBIN
C aBymsi kpenexHbimu BuHTamu No.6-32
Pyuka ynpaBneHusi ¢ npsiMoii HaCEYKOM W IMHEIHBIM MHAMKATOPOM HaBEPXY
Bo3moxHa LienbHas aloMuH1eBast pyyka
s i
I: E
I: F
Paamepbl, MM
Mogens Liser A B C D E F G
42004-1 Hatypanbhbid 127 109 99 11,9 200 160 155 2 BMHTa
42004-2 YepHbiii 127 109 99 11,9 200 160 155
42004-3  Hatypanbhbid 190 173 150 18,0 200 160 155 'y
42004-4 YepHbiii 190 173 150 180 200 160 155 | _
42004-5 Hatypanbhbid - 236 221 180 29 200 160 155 A
42004-6 YepHblii 286 21 180 29 20 160 155 120°
< m o
(&)
Yy
UHOUKaTopga
a 153 | | G _
> - »|
\




254

Pyuyku pns annapartypbl

(" AniOMUHNEBbBIE PYYKK

-
42005

Marepuan: AnioMiHWiA C NNACTUKOBOI BCTABKOI
06paborka: L|seTHoe aHoavpoBaHIe Mo 3aKasy
C nBymsi kpenexHbimu BuHTamm No.6-32
[psiMasi Haceuka co CTPENKON-MHAVKATOPOM
BoamOXHa LieNbHas aNlOMIHEBaS! Pyyka

No 6-32 Set Screw
Two Places

120° m

1@

Pa3mepbl, MM Arrow 2,03
Momens  Lper A B C D E F G Indicator
42005-1 HatypanbHbii 12,70 11,40 965 11,40 1600 13,00 11,70
42005-2 YEpHbIi 1270 1140 965 1140 1600 1300 11,70
42005-3  HatypanbHbii 19,00 17,30 1500 17,80 16,00 13,00 11,70
42005-4 YEpHbIA 1900 1730 1500 17,80 16,00 13,00 11,70
L
>
42006

Marepuan: AnioMiHWiA C NNACTUKOBOI BCTABKOI
06paboTka: AHOAHOE YEPHEHHE W HATYPATbHbIN

C nBymsi kpenexHbimu BiHTammu No.6-32

Tpsimast HaceuKa ¢ BEpXHM 1 GOKOBLIM MHMKATOPOM
BoamoxHa LienbHast aNloMIHEBas! pyyka

Indicator No 6-32 Set Screw
Line Two Places

Paamepbl, MM
Mogenb Liser A B © D E F G
42006-1  HatypanbHbii 12,70 11,40 965 7,11 1600 1300 1350
42006-2 YepHbIii 1270 11,40 965 7,11 1600 1300 1350
42006-3  HatypanbHbii 1900 17,80 1490 7,11 1600 1300 1350
42006-4 YepHblii 1900 17,80 149 7,11 1600 1300 1350
420065 HarypanbHbii 2390 2230 18,00 7,11 1600 1300 1350
42006-6 YepHblii 8% 230 1800 7,11 1600 1300 1350
42006-7 HatypanbHbii 31,70 3050 2490 7,11 1600 1300 1350
42006-8  yepHbiit 31,70 3050 2490 7,11 1600 1300 1350 F
Z
A
Marepuan: AnioMiHwiA C NNACTUKOBOI BCTABKOI
06paboTka: AHOAHOE YEPHEHNE N HATYPATTbHI
C nBymsi kpenexHbimu BuHTamm No.6-32
AnmasHasi IpoToyKa MOBEPXHOCTH C MHAMKATOPHON TOYKON
BoamoXHa LienbHast aNlOMIHEBas! Pyyka
120° White G
Indicator Dot - »|
A 3 )]
i y
Y
m < 1 o
\J/
Y
Paamepbl, MM | -
Monens Lger A B C D E F G A
42007-1 940 711 711 254 508 6,10 760
42007-2 940 741 711 254 508 910 1140 D
42007-3 12,70 1040 965 305 7,11 1300 1520
42007-4 19,00 1650 1490 305 7,11 1300 1520 No 6-32 Set Screw
Two Places F

Y




< o > Py‘-IKVI Aang annapartypbl 255
(" AnNIOMUHNEBbIE PYYKU )
e N
42008
Marepuan: AnioM1HWIA C NNACTUKOBOI BCTAaBKOI
06paboTka: AHOAHOE YEPHEHHE WU HATYPATTbHBIA
C aBymsi kpenexHbimMy Buitamu No.6-32
KBagparHas 3y64aroCTb C MHAMKATOPHOI IMHWEN
Bo3moxHa LienbHas aloMuH1eBast pyyka
120° Indicator
Line
] Iy
om o
Paamepbl, MM
Mopenb Liser A B © D E F G
42008-1 HarypanbHbidt 1270 1090 965 1090 7,11 1300 16,00 ¥ v
42008-2  4epHblil 1270 109 965 109 7,11 1300 16,00 y B L
42008-3 HatypanbHbid - 19,00 16,50 1490 16,70 7,11 1300 16,00 —
420084 yepHblil 1900 1650 1490 1670 7,11 1300 16,00
42008-5 waryparbhbin 2390 20,80 18,00 21,00 7,11 1300 16,00 No 6-32 Set Screw
42008-6  yepHblii 29 2080 18,00 21,00 7,11 1300 16,00 Two Places
42008-7 HarypanbHbid - 31,70 28,10 24,80 28,10 7,11 1300 19,00
42008-8  uepHbiil 31,70 28,10 24,80 28,10 7,11 1300 19,00
\ b,
( 3
42009
A
N
~
'
=
\ B
Paamepbl, MM
Matepuan: AnioMUHWI C NNIACTUKOBOW BCTABKOW Monenb D di d2 H hi ]
06paboTka: AHOLHOE YEPHEHHE WIN HATYPaIbHbI 420091 186 60 130 120 30 95
C [1Byms: KperexHbiMu BuHTammn No.6-32 420092 28 60 140 130 30 11,0
MpsimMas Haceuka no OKPYXHOCTI, 6enast IHAMKATOPHAS MHIS HABEPXY. 420093 R5 60 155 140 30 125
B03MOXHa Lie/bHas AMOMUHUEBAS PyUKa 420094 384 60 B0 160 30 135
\ Z
s A
42010
Marepwan: MnacTukoBas BCTaBka ¢ aiOMUHWEBO KPbILLKOi
C BOKOBbIM BUHTOBbIM KpErSIEHEM
C VHAVKATOPHOW NMHWEl HaBepXy
Bo3moxHa LienbHas aloMuH1eBast pyyka
Paamepbl, MM
Mogens D d H h
42010-1 120 40 70 56
420102 120 60 70 56
\ 2
s A
42011
AniomM1HKeBas Kpbiluka ¢ ABS nnacTukoBoii BCTaBKOiA Paamepbl, MM
KpenexHblii BUHT CO CTalbHbIM KOJbLIOM Mozens D i © [} ™ 0
C VHAMKaTOPHO NAHUETE HaBEpXy 42011-1 180 60 130 120 30 95
42011-2 22 60 140 130 30 11,0
42011-3 319 60 155 140 30 125
42011-4 378 60 B0 160 30 135
> )




256

Pyuku gng annapatypbl

(" AnoMUHUEBBbIE PYYKU

N
<>
J

42012

AntoMUHYEBAs KpbilLka ¢ ABS nnacTukoBoiA BCTaBKOI
KpenexHbiii BUHT CO CTabHBIM KOJTbLIOM
C MHAVMKATOPHOW NUHWEIt HaBepXy

Paamepbl, MM
Mogene D di d2 H ht [
42012-1 186 60 130 120 30 95
420122 228 60 140 130 30 11,0
42012-3 25 60 155 140 30 125
420124 384 60 330 160 30 135

\

42013

AntoM1HYEBas KpbilLka ¢ ABS nnacTukoBoiA BCTaBKOI
C KpenexXHbIM BUHTOM
YepHas MHAVKaTOPHas NIMHIS HABEPXY

Paamepbl, MM

Mopens D d H h
42013 140 40 112 75

7

A

42015

Marepuan: AntoMuHuii
6-rpaHHblil AN3aitH C aIOMUHUEBON 10OKOI
1 610/l MUHANKATOPHOI TNHUEH

A

[ a3
e N \ 1
Pasmepe!, MM i i FekERy ¥ !
Hacapo4Hoe S b
Mogens Lier A B C D E FooG Copome i ‘p_ -
40151 warypanssii 127 109 965 18,8 160 130 1090 32 = .
42015-2 warypanbHblii 127 109 965 18,8 160 130 10,90 64 g iy e .I -
420153 YepHbli 127 109 965 18,8 160 130 1090 32 s m.lﬂm '+*
42015-4 YepHbIil 127 109 965 18,8 160 130 1090 64 14 SHAFT= 281
420155 Harypanehbii 190 165 1500 284 160 284 7,11 64
42015-6 YepHbli 190 165 1500 284 160 284 7,11 64
420157 mHarypanehbii 239 208 18,00 355 160 284 7,11 64
42015-8 YepHbli 29 208 1800 3b5 160 284 7,11 64
\ /
P <
42018
Marepuan: AniomMuHnii -
3-rpaHHbIil N3aiiH C anloMUHUEBOiA 106KOV ) 3,3
W VHOMKATOPHOI HMEN - ‘0 076
120°
]
<|m a
Paamepbl, MM
HACA04HoE
Mogens Liser A B C D E F G orBepCTHE R
42018-1 warypanembin 127 109 965 190 160 129 109 32
42018-2 waryparbHbii 127 109 965 190 160 129 109 64 \
42018-3  yepHblit 127 109 965 190 160 129 109 32 . No 6-32 Set Screw
42018-4  yepHbii 127 109 965 190 160 129 109 64 Indicator Two Places 533
42018-5 wHaryparehbii 190 165 1490 284 160 129 109 64 Line -
42018-6 YepHbIil 190 165 1490 284 160 129 109 64
42018-7 maryparbhbii 239 208 18,00 356 160 129 109 64
42018-8  yepHblii 289 28 1800 36 160 129 109 64




A
<V>

Pyuku gng annapaTypbl

257

(" AnioMuUHUEBBbIE PYYKU

42020

Marepuan: AniomuHmii

06

No 6-32 Set Screw
Two Places

Paamepbl, MM

Hacagi04Hoe
Mogene Liger A B C D E F G oTBepeTIE
42021-1 warypanbbiii 127 7,11 965 190 407 160 1300 32
42021-2  HarypanbHbin 127 7,11 965 190 407 160 1300 64
42021-3  YepHbiit 127 7,11 965 190 407 160 13,00 32
420214 yepHblit 127 711 965 190 407 160 1300 64
420215  pemuareii - 127 7,11 965 190 407 160 13,00 32
420216 puimvareii 127 7,11 965 190 407 160 1300 64
42021-7 warypanbhbiii 190 7,11 1490 287 407 160 1300 64
42021-8  4epHblit 190 7,11 1490 287 407 160 1300 64
420219  pemuateii - 190 7,11 1490 287 407 160 13,00 64
42021-10 HarypanbHbin 239 7,11 18,00 355 407 160 1300 64
42021-11  yepHbiit 289 7,11 1800 355 407 160 13,00 64
42021-12 poivvareii 289 7,11 18,00 355 407 160 1300 64

\

Q
<
120° 120°

MpocToii KOpNYC C BEPXHIAM 1 GOKOBLIM MPOPE3aHHBIM MHAVKATOPOM ¥
Sawcut I
Pa3mepbl, MM Indicator S
Mozen Lper A B C D E r py
420201 vaypanehbii 127 965 305 864 142 A - C,
42002 varypaneHbii 190 1490 305 1470 142 ! 94
42020-3  HatypanbHbid 239 18,00 305 19,80 142 -
420204 HarypanbHbii 31,8 2490 305 27,70 142 99
’ <
42021
Marepuan: Aniomunmii
MpsiMast HaceyKa ¢ MHAMKATOPHOI IMHMEN HABEPXY U 10OKO
Indicator
Line "—’
(] i}

No 6-32 Set Screw

Two Places

42023

Marepuan: AniomuHmii

Mpsimast Haceuka c/6e3 yrybeHeM Nof, KOHYMK nasbLia

_
& _

6e3 uHaukaTopa Pa3amepbl, MM
Mongernb Liser A B C D E F G
42023-1 HaTYAIbHBII 44 394 348 149 160 130 122
420232 YepHbiii 44 04 348 149 160 130 122
42023-3  HaTypasbHblii ¥ YEPHBIA M4 04 348 149 160 130 122
42023-4  HaTypanbHbIA 1 YEPHbI 44 304 348 149 160 130 122

C MIHAVKAaTOpPOM Paamepbl, MM
Mopenb Liser A B C D E F G
42023-5 HaTYAbHBI 44 394 348 149 160 130 122
42023-6 YepHbili 44 94 348 149 160 130 122

¢ yrny6nesuem nop nanew, 6es uuaukaTopa Pa3amepbl, MM
Mongernb Liser A B C D E F G
42023-7 HaTYAbHBII 44 394 348 149 160 130 122
42023-8 YepHbiii 44 04 348 149 160 130 122
42023-9  HaTypanbHblii ¥ YEPHBIA M4 04 348 149 160 130 122
42023-10 HaTypanbHbI 1 YEPHbI 44 304 348 149 160 130 122

No 6-32 Set Screw
Two Places

Spinner

J\.

7
E




258 Py'-IKI/I Ang annapaTtypbl < o >
(" AniOMUHNEBbBIE PYYKK A
( )

42024
Marepuan: AntoMuHuii
[IBOViHas KOHLIEHTPIYECKas Py4Ka C NPSIMOiA HACEYKOI U MHAMKATOPHBIMU IMHUSIMU E
r;
y T
<|m 1 ol o
| I
120°
.
Pa3mepbl, Mm 3,99
Woges  Lper A B ¢ D E F G No 6-32 Sot Screw /A
42024-1  Hatypanbhbii 19,00 1270 1450 17,80 1600 220 7,11
420242 YepHblii 1900 1270 1450 17,80 1600 2920 7,11 205
42024-3  HatyparbHbii 2390 19,00 18,00 22,80 1600 220 7,11 - . >
42024-4 YepHblii 8% 1900 18,00 2280 1600 2920 7,11
\ b,
e 3
42025
No 6-32 Set Screw E
Martepuan: AniomuHui Two Places - >
[MpsiMast Haceuka C BpaLLAIOLLENCS PYKOSITKO
o —
Paamepbl, MM ¥
Mogenb Liser A B © D E F G
42025-1 HaTYPJIbHbIA 44 94 348 419 160 130 122 407
420252 YepHblii 44 04 348 419 160 130 122 -—
42025-3  HaTypanbHblid + YepHblii / YepHbii 444 394 348 419 160 130 122 7.11
420254 JepHbIil / HaTypanbHblid /yepHblit 444 394 348 419 160 130 122 -l
\ J
( )
42026
Marepuan: Aniommtmii No 6-32 Set Screw F
’ ’ MpsiMasi HaceyKa C ykasaTesiem 1 TOYEYHbIM MHAMKATOPOM Two Places L 71
— | o 4,06
| i
N ‘ |
o [¢]
Paamepbl, MM
Hacay04Hoe
Monenb Liger A B C D E F oreepcTHE
42026-1 Haryparehbi 127 11,4 1100 89 137 114 119 32
420262  HaryparbHbi 127 114 1100 89 137 114 119 64
42026-3 YepHblii 127 114 1100 89 137 114 119 32 -
42026-4 YepHbIit 127 114 1100 89 137 114 119 64
420265 Haryparehbi 190 175 1570 11,9 137 114 119 64
42026-6 YepHbIii 190 175 1570 119 137 11,4 119 64 <3'0_
420267 Hatypanbheii 289 223 ;i 145 137 114 119 64
42026-8  yepHblit 289 23 2080 145 137 114 119 64 < G >
\ J
( )
42030 E
Marepuan: AntoMuHuii I -
HaxvmHas 15 oBopoTa C MHAMKATOPHOM IMHUMEN Ha tobKe
3,3
] 1,01
No 6-32 Set Screw Two Places
Except 42030-1/-2 is Indicator
No 4-40 Set Screw Two Places Line
"
<|m o| o
Paamepbl, MM 120°
Mogens  Lger A B C D E F G 120° =
42030-1  HaryparbHbi 127 114 965 188 190 130 170 Y
42030-2 YepHblii 127 114 965 188 190 130 170
42030-3 HaryparbHbi 190 173 1490 283 190 130 170 2,03
42030-4 YepHblii 190 173 14% 283 190 130 170 ‘m
420305 HaryparbHbi 239 23 1650 366 190 130 170 r——
42030-6 YepHbIii 289 23 1650 366 190 130 170 F
\ -/




<

P

<>

Pyuku gng annapaTypbl

259

(" AnioMuUHUEBBbIE PYYKU

42028

Marepuan: Aniomutnii
IpsiMast Haceuka ¢ ykasarenem 1 HAUKATOPHOI IMHNEN

Paamepbl, MM
Hacagi04Hoe
Mogens Liger A B C D E F G OTBEPCTHE
14,0 42028-1 waryparbHbii 127 114 965 114 94 51 8,89 32
8.13 42028-2 warypanbHbii 127 114 965 114 94 51 889 64
No 6-32 Set Screw - 42028-3  yepHblil 127 11,4 966 214 94 51 889 32
Two Places 205 42028-4  veproii 127 11,4 965 214 94 51 889 64
42028-5 HatyparbHeii - 190 17,8 1500 17,8 132 61 9% 64
by g 42028-6 YEPHbI 190 17,8 1500 178 132 61 9% 64
—_ 420287 warypambhbii - 289 23 1800 23 160 70 8,89 64
| 42028-8 YepHbIA 289 23 1800 23 160 70 8,89 64
| [BYLBETHbIE Paamepbl, MM
| Hacazio4Hoe
Mogens Liger A B C D E F OTBEPCTHE
- <|m 1 Ol 42028-9  HatypanbHblii+yepHbid 127 11,4 965 11,4 94 51 8,89 32
42028-10  HaTypanbHbii +yepHbii 127 11,4 965 114 94 51 8,89 46
42028-11  uepHblii + Hatypanbhbii 127 11,4 965 214 94 51 8,89 32
42028-12  yepHblii + HatypanbHbii 127 11,4 965 214 94 51 8,89 46
W 42028-13  HatypanbHblii+y4epHbid 190 17,8 1500 17,8 132 6,1 9% 46
120° 42028-14  yepHbIi + HaTypanbhbii 190 17,8 1500 17,8 132 61 990 46
vy —_— 42028-15  HatypanbHbiii +uyepHbii 289 23 18,00 23 160 70 889 46
— 3 42028-16  yepHblii + HatypanbHbii 239 223 18,00 23 160 70 8,89 46
¥
Pointer G
1,78 12,2
16,0 _
42029
Marepuan: Aniomutnii
¥ TpsMast HAceuKa CO CTPENIOYHbIM MHAVKATOPOM Ha loGke
E
-
S— .| 0,78
G 3,3
1“ Arrow I
l Indicator
Paamepbl, MM
HacamouHoe < 120°
Mogens Liger A B C D E F G OTBEPCTHE
42029-1 HaryparbHbii 127 11,4 965 190 160 130 1090 32
42029-2 watypanbHblii 127 11,4 965 190 160 130 10,90 64
42020-3  YepHblil 127 11,4 96 190 160 130 1090 32 ¥
42029-4 YepHbIA 127 11,4 965 190 160 130 1090 64 -
420295 warypanbhbii - 190 17,8 149 283 160 130 1090 64
42029-6 YepHbIA 190 17,8 1490 283 160 130 1090 64 No 6-32 Set Screw
Kopnyc-Bepx/iobka Pa3mepsl, MM Two Places
Hacagi04Hoe
Mogens Liger A B C D E F OTBEPCTHE
420297  uepHblii +HatypanbHbii 127 11,4 965 190 160 130 1090 32
42029-8  4epHbli + HaTypanbHbii 127 11,4 965 190 160 130 1090 64
420299 uepHbiii + Hatypanbhbii 190 17,8 1490 283 160 130 1090 32
42029-10  yepHbIA + HaTypanbhbiii 190 17,8 1490 283 160 130 1090 64
<
42031

Dot Indicator

%f"

Marepuan: Aniomutmii
Haceuka Ha 3axBaTe C BepXHe# HAMKATOPHOM TOYKOi

Mopens

42031-1
42031-2
42031-3
42031-4
42031-5

Lger

HaTypanbHbIA + YepHbii 12,7
127
190
19,0

HaTypasbHbliA + YEPHbIA
HaTypasbHbliA + YEPHbIA
HaTypasbHbliA + YEPHbIA
HaTypa/IbHbIl + YepHbli 31

A

8

B

330

635
635
635

D

11,7
11,7
17,7
17,7
30,7

16,0
16,0
16,0
16,0
16,0

=
)

No 6-32 Set Screw
Two Places

3,61

12

Paamepbl, MM

Hacagi04Hoe

oTBEPCTUE
130 32 No 6-32 Set Screw
13,0 64 Two Places
130 32
13,0 64
13,0 64




260 Py'-IKI/I Ang annapaTtypbl < o >
(" AniOMUHNEBbBIE PYYKK A
e N

42032
. E
Marepuan: AnioMuHuii Dot Indicator 399 -
Haceuka Ha 3axBaTe C BepXHe#l MHAMKATOPHOM TOYKO 2
<|m [6)a]
Y
Pasmepbl, MM Y
Hacazio4Hoe
Mogens Liser A B C D E F OTBEPET -~ 3,81
42032-1 HatypanbHbifi +yepHbii 127 11,7 965 190 160 16,0 32 65
42032-2  HatypanbHblii +yepHbiid 127 11,7 965 190 160 160 64 No 6-32 Set Screw .
42032-3  HatypanbHbiii +yephbii 190 18,0 1600 287 160 16,0 64 Two Places F
42032-4  HaTypanbHbId +yepHbit 289 29 2000 366 160 160 64 »
\ J
s N
42033 _
Indicator
Line G
Y u 90°
o < m
Marepuan: ANOMUHWIA, MaTOBbIN
TpsiMast HACEYKa C MHAMKATOPOM Ha toBke v 90°
Paamepbl, MM
Mogenb Liser A B © D E F G
42033-1 veprbiimaroesii 97 7,0 65 127 254 119 150 No 6-32 Set Screw Two Places
42083-2 veproiivarossii 127 97 64 160 409 120 160 Except 42033-1 is
42033-3 wepwbiimaroebii 157 97 97 254 409 160 26 No 4-40 Set Screw Two Places F
\ Z
( A
42034
F
No 6-32 Set Screw -
Two Places ‘ 7,11 399
Indicator Line >
r_ !| _ -
| 4 I A
Marepuan: ATiomuHmii ]
[Mpsimasi Haceyka ¢ MHankatopom on OD
[a] O|lm
Paamepbl, MM
Mogenb Liser A B © D E F G
42034-1 HaTypabHbI 19,1 17,7 150 177 159 130 11,6
42034-2 YepHblit 19,1 17,7 150 177 159 130 11,6
42034-3 HaTypanbHbiit 21 27 177 27 159 130 11,6 A v
42034-4 YepHblit 241 27 177 27 159 130 11,7
42034-5 HatypanbHbid +4eprbin 19,1 17,7 11,5 17,7 159 130 11,6
420346 uepHblii + Hatypanbhbiii 19,1 17,7 115 177 159 130 11,6 G
42034-7 HatypanbHbid +uepHbii 24,1 27 17,7 27 159 130 11,6 E
42034-8 uepHblii + HaTypanbhblie 24,1 227 17,7 27 159 130 11,7
§ J
Yka3aTenbHbie py4ku
e N
43001
Marepuan: ABS
C 3an0nHeHHOI KpacKoi MHAMKATOPHOI NIMHIEN HA TPEYroNbHOM ykasaTene
C 60KOBbIM GUKCHPYIOLLM BUHTOM
Paamepbl, MM
Mogens D di d H h R L1
43001-1 115 40 95 105 12 90 85
430012 200 60 160 155 35 135 135
\ -/




Cy?

<>

Pyuxku gns annapaTtypbl

261

(" Yka3aTenbHble py4YKku

\
e N
43002 Pavepsl, MM
N Monens D di d H h R U
Marepuan: eprbiii eHon N 430021 00 40 136 155 35 135 135
C 3an0/HEHHO/ KPaCKOiA MHVKATOPHOM NMHIEIA Ha TPEYTOIbHOM yKasarene 50022 00 60 136 155 35 135 135
C 6OKOBbIM GUKCHPYIOLLYIM BUHTOM
|
| N
ey
[ -
] <Y Vv Y
d1
- D >
\ ) ! J
e A
43003
Marepwan: YepHbiit peHon
C 6GOKOBbIM GUKCHPYIOLLMM BUHTOM Y aIlOMUHWEBOI BCTABKOIA
C 3a¢pMKCMPOBAHHbBIM MHAVKATOPHBIM KITIOBUKOM
Paamepbl, MM
Monens D di d H h R L 2
43003-1 200 60 120 160 35 130 160 100
430032 240 60 155 160 35 130 18,0 120
43003-3 280 60 205 160 35 130 200 140
\ J
s A
Paamepbl, MM
. Monens D d H h L 12
Marepuan: geton 430041 185 60 240 115 200 200
J'Imaanonnaaneumemmenuan BCTaBKa 43004-2 215 60 26‘0 115 300 300
C ABS KpbILLUKOA, BUHTOM W BCTABKOW z - z - -

Marepuan: gpeHon
CransHoe KOJIbLIO C KPEnexHbIM BUHTOM

U J
e A
43005
Paamepbl, MM
Moges D di d2 H h R LI 12
43005 210 60 170 195 60 180 135 105

e
I T 1
U
s
43006
Paamepbl, MM
Marepuan: deron Mogee D di d H h R LI L2
MepHast BCTaBKa C KPENEXHbIM BUHTOM 43006 50 60 210 20 60 140 240 240
Okpacka uHaukatopa 6enoit SNoKCUAHOM CMOMON

@

\




J

262 Py'-IKI/I Ang annapaTtypbl < o
(v
Ka3aTesibHble PY4YKU
( )
43007
Marepuan: peHon < 1
KpenexHblii BUHT ———————————————— 1
Okpacka uHaukatopa 6en10i 3MoKCHEHOI CMONIOi
T
-’— fa) <
| AR
L, =l
Paamepbl, MM Y a2
Mopee D di d2 H ht R LI 12 L1 L2
43007 20 60 215 200 35 150 190 140 [ > >
\ J
( )
43009
Marepuan: dpeHon
ANIOMUHVEBAS! KPbILLKA
CTasbHOe KOMTbLIO C KPENeXHbIM BUHTOM
Paamepbl, MM
Mopee D di d2 H h R L
43009 200 60 165 18,8 30 160 135
\
(
43012
Marepuan: peHon
MepnHast BCTaBKa C KpenexHbiM BUHTOM
Paamepbl, MM
Mopee D d1 d2 H h R LI 12
43012 310 60 215 200 65 175 200 155
\ J
( )
43013
a T
*
-'——q—— <
A
A
Marepuan: deHon P L1 o L2 -~ Pa3avepbl, MM
OKpacka MHOMKaTopa GEnoii aroKCHAHOI CMOJION 1 Mogeno D d H h L1 12
Me/aHast BCTABKA C KDEreXHbIM BYHTOM 43013 20 60 170 90 160 160
\ J
( )
43014
Paamepbl, MM
Mopee D di d2 H ht R L1 12
43014 185 60 165 130 27 100 115 115
Marepuan: peHon
C KpenexXHbIM BUHTOM
\




< o > Py‘-IKVI Aang annapartypbl 263
(" Yka3aTenbHble py4YKku )
e N

43015 Paamepbl, MM
Marepvan: Petion Monens D di d H h ® L 2
MegHast BCTaBKa C KpenexHbiM BUHTOM 43015 206 60 140 18,0 30 120 190 200
===
A
. L1
\ J
e A
43016 Marepuan: deHon Pasweps, M
Me/iHasi BCTaBKa C KpenexHbiM BUHTOM Mogens D dl d H M R L
OKpaCKa MHAVKATOPa GENOVi AMOKCTHOI CMOSIOiA 43016-1 200 60 170 125 30 11,0 170 150
430162 280 60 200 160 35 125 210 190
L L1 e L2 .
U I J
e A
43017 Paamepbl, MM
Marepuan: deron Monenb D di d H h R L 12
MenHasi BCTaBKa € KPEnexHbIM BUHTOM 43017 200 60 170 125 30 11,0 170 150
U J
e A
43018
L |
Marepuan: ABS
C KpEmnexHbIM BUHTOM ¢ i
|
T
| o
c
-~ |
- I
1 A
Paamepbl, MM é
Monens D di H h [N 2
43018 154 60 130 15 100 100 11,7 [ D >|
U J
s N
43019
Paamepbl, MM
Marepuan: ABS Mogens D d H h L
C KPEnexXHbIM BUHTOM L 43019 20 60 130 11,0 175




264 Pyuku ang annapartypbl C o >
(" Yka3aTenbHbie py4ku A
( R
43020 Paamepbl, MM
. Moges L dl d H hl R 10 L1
Marepuan: epHbiii beron 2800 450 60 130 130 25 11,0 140 200

C KpenexXHbIM BUHTOM

/\
\i

>
43021
Marepuan: ABS
06paboTka - LBET: YepHbIit
Bepx ¢ anioMmnH1eBoi BCTaBKoi » A _
! m
Paamepbl, MM |
Womem A B Facanowioeorep N
43021-1 1550 122 64
43021-2 19,05 147 3264
430213 %667 163 3264 . + !
U J
e A
43022
Marepuan: Oeron L
3anonHeHHOM AMOKCUAHOI KPackoit | -
MeyiHasi BCTaBKa C KPEMEXHbIM BUHTOM 7
T ~—
< |
¥
d3
i
Paamepbl, MM d2 _
Mogens D di d2 d3 L H hi
43022 18,0 148 89 32 22 114 95 >
U J
e A
43024

Marepuan: Oeron

[psiMast Haceyka C amoMUHUEBOI BCTABKOI
C VHAVKATOPHOI UHMEN

C kpenexHbIM BiHTOM N0.6-32

Marepvan: HYepHbiit peHon
QO6paboTka: rsHew,
HacapoyHoe otBepcTue: 6 Mm, 18 3ybbes
Paamepbl, MM
Mopene D d1 H h1 LI
43024 169 60 105 80 114
\
(
43025

White
Indicator
Line

Spun
Aluminium
Cap

Paamepbl, MM
Mopew A B C D E
43025-1 127 132 90 147 109
430252 18,3 147 147 208 114
430253 284 163 193 267 147

No 6-32
Set Screw

S




C c S Pyuku ans annapaTypbl 265

(" Yka3aTenbHble py4YKku )
e N
43026
‘ A
. )
.
Shaft Hole,
Paamepbl, MM c >
M A B C D E B
gatepman: ABS BepxHsist Haknapka/ DeHon/ kopnyc 43002%‘1? 25 %4 20 21 32 164 D
N 4062 167 195 132 280 30 162 - >
NaCTUKOBas HaKIlaaka: KpacHast, XenTas, rofyGasi v 3eneHas 2063 108 132 89 150 24 151
U J
s N
43027
2 White { Spun
ey Indicator LJ Aluminium
i l Line Cap
A
No 6-32
Marepuan: YepHbiit peHon Pasmepbl, MM Set Screw

TMpsimas HAceYKa C TOYEHO aOMUHWEBO KPbILLKOM Mogens A B C D E
430271 127 142 90 14,8 106
430272 159 150 11,8 19,1 11,4
43027-3 193 203 132 3,1 114

\

>
43028

g

Marepwan: YepHbiit peHon
C TO4EHOI aIlOMUHWEBOIA BCTABKOIA, PEGPUCTOI MOBEPXHOCTBIO N MHAMKATOPHOM IMHUEN

I\

White
Indicator
Inlay

No 6-32
Set Screw

Spun
Aluminium
F
[——»

Paamepbl, MM
Mopew A B C D E F
43028-1 18,8 18,3 150 250 208 11,6
430282 21,8 219 178 25 230 11,6
43028-3 66 266 228 41,1 230 121

- J

Pyukn ans ABUXKOBbIX Pe3UCTOPOB

-
45001

RO,4 o

Marepuan: ABS
3anonHeHHas Kpackoi HAMKATOPHas IMHUS
LIBeT: YepHbliA, 3eNeHbliA, KPaCHIA, XPOMUPOHHBIA

\ =/




266

Pyuyku pns annapartypbl

<>
J

é Pyukn ana ABUXKOBbIX Pe3UCTOPOB

-
45002

RO0,2:0,1

Marepuan: ABS XpoM1poBaHHbiii
3anoHeRHbIii KPacKoi KpacHBIA MHAMKaTop

&

0,3
la—"
2,02:0,03

7,7+01

8,0-0,1

5,5

6,0+0,05

I

>
45003

Marepuan: ABS

LiBeT: BEPX XPOMUPOBAHHBINA, HI3 YEPHBIi
YepHblit MHANKATOP

CoBpaHa C NomoLLbto Krest

&

35°

R1

2,0

R2

9,0

4,5

Y

10°
——

>
45004

9,5
9,2+0,1

6,0+0,05

04

3,3
3,9

u RO,3

Marepuan: ABS

5,0

2730

9,0

I\

>
45005

&

il

10,0

Marepuan: ABS XpoM1poBaHHbiii

Yy

\&




<oPp) Pyuku anga annapartypsl 267

<>

4 Py4kn ansa ABMXKOBbIX Pe3UCTOPOB )
e a's a's Y N\ N
45006 45007 45008 45009 45010
MsaHueBas c 3anosIHEHHOW TekcTypHas o6paboTka c TekcTypHas o6paboTka c FsaHueBas c 3anosIHEHHOW MsaHueBas ¢
KpacKoW UHAUKATOPHOW 3anosIHEHHOW KpackKou 3anosIHEHHOW KpacKou KPacKoW UHAUKATOPHOW HanpeccoBaHHOW
nuHuen WHAUKATOPHO NUHUER WHAUKATOPHOM " WHAUKATOPHO NUHUENR

16(L) x 13.7(W) x 5(H) Mm 16.9(L) x 10(W) x 11.3(H) Mm 10(L) x 8(W) x 9(H) mm 6(L) x 5(W) x 7(H) mm 10.2(L) x4(W) x 10.5(H) mm
HacapouHoe oTeepcTue: 3.9 x 2 MM HacapouHoe otBepctvie: 3.5x 1 MM HacapouHoe oTeepctue: 3.92x 1.16 Mm HacapnoyHoe otBepcTvie: 2.4x 1.7 MM HacapoyHoe otBepctvie: 4x 1.7 Mm
U A A A A J
e a's a's Y N\ A
45011 45012 45013 45014 45015
FnaHueBas ¢ C 3anonHeHHOI KpacKou C 3anonHeHHO KpacKom C 3anonHeHHO KpacKom C 3anosHeHHOI Kpackou
HanpeccoBaHHOW WHOUKATOPHOW NUHUEn WHOUKATOPHO NUHUENn WHOUKATOPHOW NUHUEn WHAUKATOPHOW JINHUEN,
WHOUKATOPHOW NUHUENn

HaceuKoi Ha IByX CTOPOHaX,

AL 4L 44V 4

7.4(L)x4.5(W) x5(H) mm 25(L) x 15(W) x9.6(H) Mm 24.2(L) x 13(W) x 10.7(H) Mm 20.2(L) x 7.2(W) x 7.1(H) mm 20.2(L)x7.2(W) x 7.2(H) mm
Hacapoutoe otepcTve: 3.8 x 1.1 Mm HacapoyHoe otBepctre: 3.5x 1.1 Mm HacapoyHoe otBepcTe: 4x 1 Mm HacapoyHoe otBepctre: 4x 1.1 MM HacapnoyHoe otBepcTve: 3.7x 1.0 MM
\ N\ \ J\ J
( N\ N\ Y a'S 3
45016 45017 45018 45019 45020
FnaHueBas ¢ 3anoNHeHHOW FnaHueBas ¢ 3anoNHeHHOW C 3anonHeHHOI Kpackom Jlerkas TekcTypa c FnaHueBas ¢ Hacevkou
KpacKoW UHAUKATOPHOW KpacKoW UHAUKATOPHON WHAUKATOPHO NUHUEn 3anosIHEHHOW KpacKou HaBepxy
NnuHUuen NnuHUuen WHAUKATOPHO NUHUER
"
-
o
14(L) x9.7(W) x 10.4(H) mm 21.1(L) x 13(W) x 9.3(H) mm 16.2(L) x 10.1(W) x 8(H) Mm 21(L) x 12.1(W) x 19.4(H) mm 10(L) x5.5(W) x 10.5(H) mm
HacapoyHoe otBepcte: 4.2x 1.1 Mm HacapouHoe otBepcTie: 2.9 2.4 MM HacapouHoe otBepctue: 3.8 x 1.6 Mm HacapoyHoe otBepctue: 3.5x 1.1 Mm HacapoyHoe otBepcTie: 3.5 3.2 MM
U A\ A J\ J\ J
( A'S A'S Y a'e )
45021 45022 45023 45024 45025
FnaHueBas ¢ Hacevkom ABS, nerkas TekcTypa ABS, nerkas TekcTypa ABS, nerkas Tekctypac LDPE martepwman, rngHueBas
HaBepxy WHAUKATOPHO NUHUEn
HaBepxy
12.2(L) x5.7(W) x 11.2(H) mm 14.8(L) x 14.8(W) x 5.6(H) mm 14.8(L) x 7.4(W) x 5.7(H) mm ABS, nerkasi TEKCTypa C MHAVKATOPHOI 6(L) x 6(W) x 7.5(H) mm
HacapoyHoe otBepcTie: 3.5 3.2 MM HacanoyHoe otBepcTvie: 6x 1.6 MM HacanoyHoe otBepctvie: 6x 1.6 MM JIHVEN HaBepxy HacapouHoe otBepcTie: 3.3x 3.3 MM
U J\ N L J J
( )
45026
MSrkuii ceHCOpHbI
NON3YHOK

-’

Marepuan: PP + TPR

O6paborka: Light texture
LxWxH:26x 11 x 10 Mm
HacanoyHoe otBepctvie: 4x 1.2 Mm

\k J




